

*Тр. 49. 1992. 25 авг.*

## Вампилова забыть нельзя

На берегу Байкала установлен камень-памятник—мраморный, с серыми, как волны Сибирского моря, прожилками. 20 лет назад неподалеку от этого места утонул знаменитый драматург Александр Вампилов. За два дня до своего 35-летия.

В этой дани памяти земляка артист Олег Табаков, чей театр-студия находится на гастролях в Иркутске, увидел истинное благородство иркутян. «У нас в

стране то здесь, то там стаскивают памятники с постаментов, а вы—устанавливаете»,—сказал известный артист. Хотя удивляться нечему: в Сибири люди никогда не страдали беспамятством. На Вампиловские дни на родину поэта в село Кутулик прибыли литераторы России, гости из ближнего зарубежья.

**А. КОМАРОВ.**  
ИРКУТСКАЯ ОБЛАСТЬ.